
ΛΥΣΗ 

α)  

 

 

 

Μετρώντασ τισ τελείεσ ςτο παραπάνω διάγραμμα διαςποράσ ςτα διαςτήματα            , 

           ),              ,              ,              ,             ), 

              και               ςυμπληρώνουμε τον παρακάτω πίνακα.  

Στισ 3 τελευταίεσ κλάςεισ ζχουμε αντίςτοιχη ςυχνότητα 1,3 και 2. Στην κλάςη 

              η ςυχνότητα είναι 3, ςτην κλάςη               είναι 10, ςτην κλάςη 

              είναι 13, ςτην κλάςη              είναι 6 και ςτην 1η κλάςη είναι 12. 

Συμπληρώνουμε τον πίνακα ςυχνοτήτων, όπωσ παρακάτω: 
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Kwh για Δημόςιεσ 

ή Δημοτικζσ Αρχζσ 

Συχνότητα 

   

Σχετική Συχνότητα 

   

Σχετική ςυχνότητα % 

    

            12 0,24 24 

             6 0,12 12 

              13 0,26 26 

              10 0,20 20 

              3 0,06 6 

              2 0,04 4 

              3 0,06 6 

              1 0,02 2 

Σύνολο 50 1 100 

 

β) Το ιςτόγραμμα ςυχνοτήτων  
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Το πολφγωνο ςυχνοτήτων 

 
 

 

 

 


